

歌手康辉 国家一级演员、沈阳艺术学校校长 为沈阳歌唱 展现家乡风貌

“我是沈阳人，我有骄傲的灵魂，张开手感受每个拥抱真挚的体温。”“我是沈阳人，我有肩负的责任，做一个描绘未来的人落地而生根。我是沈阳人，我用春天的年轮，打开这幸福美好的家门。”

如此真诚的歌声，来自歌手康辉的最新单曲《我是沈阳人》，作为国家一级演员、沈阳艺术学校校长，康辉说起沈阳的好和沈阳赋予他的荣誉和成就，也是感恩不尽。

康辉告诉辽沈晚报记者，这首歌以“沈阳人唱沈阳爱家乡”为主题，传递沈阳情怀，树立沈阳形象，传播好沈阳声音，全面展示沈阳文化和沈阳人儿的精气神。就像歌词所描述的一样，把沈阳的人文情怀与音乐相结合，展现家乡风貌。

为一座城唱一首歌，多年来一直“为沈阳歌唱”的康辉希望用音乐表达出沈阳人落地而生根的态度，同时也是用这首歌曲传达了这座盛京古城的精神文化。

康辉认为，歌唱沈阳的歌曲有很多，大多在唱沈阳的风土人情、城市面貌，但他的这首单曲中，贯穿着沈阳人为建设家乡的使命感、自豪

感，为建设家乡拼搏的精神。“所以我在演唱的时候能将内心对家乡的热爱全部爆发出来。我在歌唱中，也是满怀感恩，沈阳这座城市带给了我很多荣誉、成就，所以怀着感恩想为家乡去做些贡献。”

《我是沈阳人》中有句歌词这样唱到：“我是沈阳人，我有骄傲的灵魂”，康辉解释说，“以文化人、以文铸魂”，沈阳是一座历史文化悠久的城市，是一座英雄的城市，沈阳人民也是英雄的人民，大家一定会继续团结起来，创造沈阳的美好明天。

“在这首歌里，我特别喜欢一段歌词，‘我是沈阳人，我有肩负的责任，为了家贡献美好的青春’，未来，我也希望能够多唱关于沈阳的作品，为歌唱家乡，做出我应有的贡献。”康辉在采访最后感慨地说，这次拍《我是沈阳人》MV的经历令他特别感动，整个MV涉及各行各业，拍摄的场景也特别多，只要听说他是在唱关于沈阳的歌，在拍摄关于沈阳的MV，大家都非常支持，因为每个人都想为家乡作贡献。

辽沈晚报首席记者 刘臣君



受访者供图



康辉。

受访者供图

本报与沈阳市城市管理综合行政执法局 联合推出最美口袋公园展选⑯ 铁西区劝工口袋公园 特色的户外多功能空间

推荐人：张玉生

推荐理由：劝工园相比从前变化很大，颜色鲜艳、功能设施齐全，是茶余饭后的休闲好去处。



铁西区劝工口袋公园，曾经是一片普通的观赏绿地，如今，已经被打造成一处十分有铁西特色的户外多功能空间。一条从东南蜿蜒至西北的“火车道”，将休闲广场、儿童乐园等各个功能空间串联起来，融合着讲述铁西老工业基地的历史文脉。

劝工园位于铁西区兴华北街与北二东路东北角，占地面积约7800平方米，其中绿地面积5800平方米，铺装面积2000平方米。

从空中俯瞰，劝工园大面积绿地层次分明，极具曲线和谐之美。另一个醒目之处是公园内不同区域以不同颜色区分，中间的深蓝浅蓝塑胶跑道材质区域是幼儿活动区，增设跷跷板、滑梯等设施，小孩子在玩耍时摔倒也不会受伤；外围的红色步道是适合在林下漫步的休闲空间；另一侧白色骨架的环形廊架，造型现代流畅；贯穿公园的“火车道”，用红砖组成的轨枕，蜿蜒在公园内，一秒带你穿越回曾经工业运输全靠铁路的火红年代。

铁西区城市管理局绿化办主任崔殿春介绍，劝工园所在地是铁西区两条主干道交会处，如此设计的初衷是想形成一种现代与历史的融合。此外，白色廊架上方的玻璃顶棚正在定制中，近期安装完毕后，可供市民在雨天避雨。

辽沈晚报记者 张阿春



铁西区劝工口袋公园。

辽沈晚报记者 查金辉 摄



本报与沈阳市城市管理综合行政执法局 联合推出最美口袋公园展选⑰ 铁西区云峰口袋公园 清风里传来悠扬的音乐

推荐人：齐书达

推荐理由：下班路过云峰口袋公园，总能给人一种心旷神怡的感觉。里面新建的廊架也很漂亮，很中式的感觉。



曾经的一大片绿地，现在被创意性分隔成不同形状，生成的多条林下小路，成了周边市民散步的不二去处。新增的休闲廊架里，坐着几位正在演奏的老人，一阵阵美妙的萨克斯音乐伴着清风传来，更显秋日悠扬。

铁西云峰口袋公园，位于云峰北街与北二东路东北角，占地面积约1700平方米，其中绿地面积950平方米，铺装面积750平方米。原址为沈阳高中压阀门厂。

“原来这里的绿地是在十几年前建设的，树木选配结构和风格都有点落后了，曾经6米的树已经长到了10米高，林下空间难以利用。改造之后，不但重新将空间更好的利用起来，还填补了裸露地面。分隔后的绿地，可以让不同的方向的老百姓有更多的步行空间。”铁西区城市管理局绿化办主任崔殿春解释。

据介绍，云峰口袋公园按照口袋公园及“园街一体化”的设计思路，也结合了人民设计师及周边居民的改造建议。在园区北侧新建休闲廊架，还以“铁西印记”连环板画展现铁西居民享受当代美好生活的幸福景象。

辽沈晚报记者 张阿春



铁西区云峰口袋公园。

辽沈晚报记者 查金辉 摄